Контрольная работа № 1
Вариант 1
1) Дайте определение «Доходам организации» в соответствии с ПБУ;
2) Дайте характеристику видам себестоимости продукции;
3) Решите задачу:
В таблице имеются данные по нескольким вариантам ведения бизнеса на предприятии. Общие постоянные издержки для всех вариантов остаются  неизменными. Объем производства равен объему производства.
Заполните таблицу и определите, какой вариант даст наибольшую прибыль?

	вариант
	цена, руб./шт.
	выпуск и реализация, шт.
	выручка, руб.
	средние переменные издержки, руб./шт.
	общие переменные издержки, руб.
	средние постоянные издержки, руб./шт.
	общие постоянные издержки, руб.
	средние совокупные издержки, руб./шт.
	общие совокупные издержки, руб.
	прибыль (убыток) на единицу продукции, руб./шт.
	валовая прибыль (убыток), руб.
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